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Pobrano z arkusze24.pl

Eksploatacja instalacji i urzadzen do wytwarzania i przesylania energii cieplnej
E.22

01

Kod arkusza: E.22-01-19.06 zo
Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R Rezultat 1: Rodzaj kotta i sposdb wspdtspalania biomasy z weglem kamiennym
Zdajgcy w tabeli 1 zapisaf:
R.1.1 Rodzaj nosnika ciepta - woda lub wodny
R.1.2  |Rodzaj paleniska - rusztowe
R.1.3 _ |Sposob wspdispalania wegla z biomasg - bezposredni
R.2 Rezultat 2: Nazwa urzadzenia pomocniczego kotta lub nazwa elementu systemu pomiarow
i sterowania kottem
Edajqcy w tabell 2 zapisal:
R2.1 |Utrzymywanie podcisnienia w kotle - wentylator wyciagowy
R.2.2 |Dostarczenie powietrza do spalania - wentylator podmuchu (pierwotny)
R2 Dostarczenie dodatkowe;j ilosci powietrza do spalania przy wyzszych mocach kotla -
2.3 .
wentylator podmuchu (wtdrny)
R24 |Odprowadzenie zuzla z paleniska - odzuzlacz
R.25 [|Doprowadzenie paliwa do spalania - ruszt
R26 |Regulacjailosci powietrza podmuchowego - regulator R3
R.2.7 |Regulacja mocy kotta - regulator R2
R2.8 |Regulacja podcisnienia w komorze paleniskowej - regulator R1
R29 |Pomiar temperatury - czujnik rezystancyjny Pt 100
R.2.10 Pomiar zawartosci tlenu w spalinach - cyrkonowy analizator spalin lub cyrkonowy
o analizator tlenu
R.3 Rezultat 3: Poréwnanie parametrow wegla kamiennego i biomasy
Zdajgcy w kolumnie 2 tabeli 3. zapisat kolejno:
R3.1 |wegla kamiennego
R3.2 |biomasy
R3.3 |biomasy
R34 [wegla kamiennego
R4 Rezultat 4: Obliczenia sprawnosci kotfa i parametrow paleniska oraz zestawienie wynikow
i obliczen
Zdajacy:
RA4A zapisat wzdr na sprawnos¢ kotta i podstawit do wzoru wartosci:
il n=(21,70-4,19-(364,15- 340,15))/(0,16 -19 300)-100%
R4.2 |zapisat wynik: od 70% do 71%
R4.3 zapisat wzér na godzinowe zuzycie paliwa i podstawit do wzoru wartosci: B'= 0,16 -3600
R4.4 zapisat wynik: 576,00 i jednostke miary kg/h
zapisat wzér na masowe obcigzenie powierzchni czynnej rusztu, podstawit do wzoru
R.4.5 -~
wartosci: bg = 576/5
R4.6  |zapisat wynik: 115,20 i jednostke miary kg/(m*-h)
RA47 zapisat wzér na cieplne obcigzenie powierzchni rusztu i podstawit do wzoru wartosci:
o gr - (0,16-19300)/5
R4.8 |zapisat wynik: 617,60 i jednostke miary kW/m®
R.4.9 Juzupetnit tabele " Zestawienie wynikéw obliczen” - wyniki zgodne z obliczonymi
dla warunku bg < bgy - tak
R.4.10
dla warunku gr< ggy - tak
R.5 Rezultat 5: Porownanie wielkosS¢ stezen zanieczyszczen z procesow spalania
Zdafacy w tabeli 4 zapisal dla wiersza:
R.5.1 CO;[%] - 2,4; 2,5; wzrost
R52 [N,O[%] - 2,5; 2,3; spadek
R53 |CH,[mg/m’] - 2,0; 1,1; spadek
R54  |LZO [mg/m’] - 2,1; 1,2; spadek
R55  |CO [mg/m’] - 160; 240; wzrost
R56 |NO [mg/m’] - 40; 60; wzrost
R5.7  |SO,[mg/m’ - 270; 210; spadek
R58 INO,[mg/m” - 15; 10; spadek




